



В Невинномысске сотрудники СК России поздравили ветерана следствия с Днем образования Следственного комитета Российской Федерации



Сотрудники следственного отдела по городу Невинномыску следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю поздравили с Днем образования Следственного комитета Российской Федерации ветерана следствия Тамару Васильевну Лангуеву.

За плечами Тамары Васильевны многие годы безупречной службы в органах прокуратуры и Следственного комитета Российской Федерации. На её счету – раскрытие ряда резонансных преступлений прошлого века. Сейчас она принимает непосредственное и активное участие в жизни следственного управления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

С 2006 года Тамара Васильевна Лангуева является членом Союза писателей России. Она - автор многих поэтических сборников и книг прозаических произведений. За свою книгу «Свет облаков России» в 2021 году Тамара Васильевна удостоена премии губернатора Ставропольского края в области литературы имени А.Т. Губина.

В настоящее время Тамара Васильевна проживает и продолжает активно заниматься литературным творчеством в городе Невинномысске Ставропольского края.

Сотрудники следственного отдела выразили Тамаре Васильевне слова признательности за активную гражданскую и жизненную позицию, сохранение и приумножение лучших традиций службы, наставничество и передачу молодому поколению следователей бесценного опыта, и пожелали ветерану следствия неиссякаемой энергии, крепкого здоровья и долголетия!

15 Января 2024

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/veterany-sledstviya/item/1853251>